

## **Сотрудники полиции ОМВД России по Катав-Ивановскому району задержали подозреваемого в краже золотых украшений.**

В дежурную часть ОМВД России по Катав-Ивановскому району обратилась гражданка 1989 года рождения, сообщив, что неустановленное лицо, находясь вместе с ней в автомобиле ВАЗ-2107 тайно похитил находящиеся на ней золотые изделия, причинив при этом значительный материальный ущерб около 26 000 рублей.

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками уголовного розыска ОМВД по подозрению в совершении данного преступления был установлен и задержан ранее судимый местный житель, 1975 года рождения.

По данному факту следственным отделом ОМВД России по Катав-Ивановскому району Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 2 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (Кража). Санкция данной части статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.

В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.